
      Družina pomáhala o Vánocích 

V naší družině si připomínáme, že Vánoce nejsou jen o dárcích, ale hlavně o laskavosti, 

přátelství a pomoci druhým. Proto jsme uskutečnili projekt „Družina pomáhá o Vánocích“, 

během kterého děti ukázaly, že i malé skutky mohou mít velký význam. 

   Co se děti naučily 

Děti si osvojily empatii, spolupráci, tvořivost a vnímavost k potřebám ostatních. Zažily radost 

z toho, že mohou rozdávat úsměvy a drobnými činy potěšit druhé. 

     Co jsme společně udělali 

• Vyrobili jsme přáníčka a malé dárky pro babičky a dědečky. 

• Vyzdobili jsme družinu i školní jídelnu, aby dýchaly vánoční 

atmosférou. 

• Donesli jsme dobroty pro lesní zvířátka, jako kaštany, žaludy 

či mrkvičky. 

• Pomáhali jsme doma i ve škole – s úklidem, pečením, nákupy i 

kamarádům s taškou. 

• Šířili jsme dobrou náladu úsměvy, pochvalami a milými slovy. 

• Podíleli jsme se na Dni otevřených dveří, připravili 

občerstvení a provázeli rodiče družinou. 

 

Děti si odnesly krásný pocit z toho, že dokázaly někomu udělat radost. A právě o tom jsou 

Vánoce – o laskavosti a ochotě pomoci druhým.        

Den otevřených dveří ve školní družině 

Ve školní družině se letos uskutečnil tradiční den otevřených dveří, který se nesl v duchu 

blížících se Vánoc. Už několik dní předem panovala mezi dětmi i vychovatelkami příjemná 

očekávající atmosféra – zdobily se prostory družiny, chystaly materiály do dílniček a 

připravovalo se drobné pohoštění. Když konečně přišel den D, družina se naplnila rodiči, 

prarodiči i sourozenci, kteří přišli společně s dětmi tvořit a užít si adventní čas. 

V několika tvořivých stanovištích si každý našel to 

své. Velký úspěch měla výroba vánočních větviček 

zdobených sušeným ovocem, které krásně provoněly 

celou místnost. Další oblíbenou aktivitou bylo tvoření 

vánočního stromečku z vlny a papíru, kde děti 

ukázaly svou fantazii i trpělivost. Z obyčejné papírové 

ruličky si návštěvníci mohli vyrobit roztomilého 

sobíka, který se stal jednou z nejveselejších dekorací. 

A samozřejmě nesmělo chybět zdobení perníčků, 



které budou později zdobit družinový stromeček – vůně perníku a vánočního koření provázela 

celou akci. 

Celé odpoledne se neslo ve znamení pohody, smíchu a radostné vánoční atmosféry. Rodiče 

i děti pracovali společně, povídali si, ukazovali si své výtvory a užívali si společný čas bez 

spěchu. Z družiny byla cítit radost i hrdost na to, co všechno dokážou děti vytvořit. 

Všichni návštěvníci odcházeli s úsměvem, domů si nesli vlastnoručně vyrobené dekorace, a 

hlavně hezké vzpomínky. Den otevřených dveří se opravdu vydařil a všem se moc líbil. 

Už teď se těšíme na další ročník, kdy se ve školní družině opět setkáme, budeme tvořit a 

sdílet radost z předvánočního času. 



  



 


